
REFERAT FRA FORELDREMØTE i 1. klasse        28.08.2023 

 

- Det var svært godt oppmøte, 13 av 14 hjem hadde anledning til å delta. 

 

- Foreldre og lærer presenterte seg.  

Foreldregruppa hadde valgt klassekontakter i vår. Resultatet ble slik: 

1 år: 

Michelle J. K. Aas 

 

2 år: 

Helene Høgli 

Vara:  

Hanne T. Torgersen 

 

Vara:  

Marit H. B. Hansen 

 

- Vi så en liten film «Venner på skolen».  

- Lærer fortalte at elevene setter veldig pris på å få leke ute og at de 

stort sett leker fint sammen. Klassen har ekstra lange friminutter og 

behøver varierte aktiviteter, korte økter og bevegelse. Barna er flinke og 

ivrige til å arbeide med oppgaver, skriving og tegning!  

- I dag hadde klassen besøk av «Nullvisjonen» som jobber med 

trafikksikkerhet. Elevene får etter hvert med seg hjem refleksvester 

som de kan bruke i høstmørket. Skolen pleier å ha en konkurranse som 

starter etter høstferien og varer til vinterferien. Det gjelder å bli beste 

klasse til å bruke refleksvestene på vei til skolen om morgenen. Vinnerne 

får lov til å lage pizza. Det er en veldig populær premie! 

- Dersom det er beskjeder til kontaktlærer, kan dere sende SMS eller 

ringe. Send gjerne meldingen i god tid, så svarer jeg når jeg har sett den. 

Dersom informasjonen gjelder både skole og SFO, meld gjerne fra til 

begge steder. Det er også greit å bruke edlevo-appen, men denne skal 

avvikles i løpet av høsten.  

- Ukeplanen sendes hjem på mandager og blir også lagt ut på skolens 

hjemmeside. Det er meningen at leksene skal være lærerike, men ikke ta 

for lang tid. Ta kontakt om dere ønsker tilpasninger. 

- Klassen har nye lærebøker i de fleste fag. Disse ble vist fram.  

- Sunn skolemat anbefales. Prøv å unngå søtsaker og kaker på skolen. Det er 

ofte «smittsomt» hvis noen har med. 



NB: En elev, som går på SFO, har alvorlig peanøttallergi, så det er 

viktig for denne eleven at ingen har med peanøttsmør, energibarer 

med peanøtter eller lignende. 

- Elin, som har gym og KRLE i klassen, ønsker å ha med seg en liten hund 

(«lesehund») i klassen en time hver onsdag. Dersom noen har 

motforestillinger mot dette, er det bare å ta kontakt. 

- I september blir det utviklingssamtaler (tidligere kalt konferanser eller 

foreldresamtaler). Da vil det bli god anledning for dere foreldre til å 

informere kontaktlærer om barnet og ta opp det dere ønsker. 

Utviklingssamtalene gjennomføres to ganger i året. 

- Bursdagsfeiring  

• På skolen: Bursdagsbarnet blir sunget for, får ekstra oppmerksomhet 

og får velge en leketime ute eller inne.  

• Hjemme: Foreldrene ønsker at hele klassen inviteres. Det går an at to-

tre feirer sammen, så blir det flere voksne å spille på. Dersom noen 

foreldre ønsker å følge barnet sitt i selskapet, er det bare koselig. 

Gaven pleier å være 50 kroner. Det er mulig å låne skolen gratis 

dersom en ber hele klassen. Da kan en bruke gymsal, kjøkken og 

uteområde m.m. Ta kontakt med rektor i god tid og avtal. 

 

Evt: De som har bestilt melk eller frukt kan få dette med seg hjem i etterkant 

hvis eleven er borte fra skolen. Gi beskjed når dere ønsker det. 

 

-  Til slutt ble det litt tid til gruppearbeid om skole/hjem-samarbeid (tema 

for 1. klasse). Foreldrene snakket om temaet i små grupper. 

 

Referent: Målfrid Storaker 


